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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres vereadores, público que nos assisti que nos honra com a sua 

presença meu boa noite a todos, quero aqui aproveitar cumprimentar todos os servidores dessa 

casa, cumprimentar doutor Valadão que é um grande parceiro nosso enfim o Oriel, a Suzi, 

Rafaela, a irmão Vilma e a esposa do Jamir que eu esqueci o nome agora mais é bênção de 

Deus tá que sinta todos cumprimentado, cumprimentar aqui também a família do nobre 

vereador Sinval, cumprimentar a imprensa presente o Hugo, a Cris cumprimentar também o 

Odair Calado, João Ramalho, Daniel que nós conhecia antigamente Daniel leiteiro grande 

companheiro obrigado por ta presente aqui também Daniel, seu Geraldo, o Toni e a irmã 

Iranilda e a família do seu Joaquim Paiva que tá com nós aqui também o outro companheiro 

seu Luizão devagarzinho a gente vai lembrando o nome eu tenho dificuldade pra lembrar o 

nome que eu falo as pessoas de grande mais vai entrando na cabeça mais que sinta todos 

cumprimentados, to feliz com a presença de todos que nos honra nessa noite com sua presença 

eu sempre falei isso que é muito importante a população acompanhar o trabalho da câmara de 

vereadores pra que as pessoas tira suas conclusão quero aqui, eu me inscrevi senhor presidente 

pra falar dos meus trabalhos das minhas indicações, a indicação que eu fiz lá pra barragem é 

porque aquela indicação andando ali visitando aquela região tive muita reclamação de o 

ônibus fazendo baldeação naquele lugar ali uma ponte ficou muito perigosa, e agradeço e dou 

os parabéns ao nobre vereador Polaquinho que também fez indicação cobrando essa mesma 

ponte e não foi só nós foi uma preocupação dessa casa do demais vereador e eu fico feliz de 

saber que já está tirando as pranchas pra fazer apesar que já ta atrasado porque já demorou 

demais porque já tem dia que ta falando dessa ponte e nós não podemos esperar uma criança 

cair lá dentro da água ou um ônibus até tombar, que nem eu vi o micro ônibus passando ali e 

eles postaram foto dele ainda o pneu do micro ônibus tava quase fora da beirada da ponte o 

micro ônibus que é estreito então com isso aí eu to falando que quando o micro ônibus passou 

com dificuldade pra passar que é um carro estreito já tava interditada aquela estrada para os 

outros ônibus grande passar,  para os caminhões leiteiro, para as pessoas que tem o caminhão 

grande que vem por aí já tinha que passar por outra linha porque não consegue mais passar 

naquele lugar, então ta colocando o povo em dificuldade isso não pode acontecer o povo votou 

em nós pra nós cobrar isso nós estamos fazendo com muita dignidade e estamos cobrando aqui 

da parte do executivo também para não deixar isso a desejar quero dar os parabéns, (me 

concede um aparte) eu cedo aparte vereador. 

— Vereador Sinval Ribeiro Alves: Só lembrando ao nobre colega vereador que eu em conversa 

com o secretário de obras ele me garantiu que no mais tardar quarta ou quinta feira ele vai se 

dirigir naquela região por que já foi objeto da minha cobrança também relação a resolver 

aquele problema mais ele garantiu que até quarta feira ele vai ta descendo pra resolver aquele 

problema gostaria aqui de cumprimentar minha esposa e meu filho que está presente na sessão 

que sempre me acompanha nos meus trabalhos obrigado, muito obrigado pelo aparte. 

— Vereador Manoel Pereira da Silva: Eu que agradeço vereador, seu pronunciamento só vem 

pra enriquecer, quero aqui dar as boas vindas ao nobre vereador Romildo companheiro 

Romildo não quer dizer que o Manoelzinho não prestou o trabalho dele aqui fez o papel dele de 

vereador também, também é amigo da gente companheiro já tive o prazer de trabalhar em 

outros mandato com Manoelzinho também mais dizer que o senhor fez falta nesta casa e é um 

parceiro e nós também fica feliz com a sua presença dar os parabéns ao senhor, do senhor 

chegar e já cobrar uma indicação que eu fiz que não é do conhecimento do senhor, o senhor 

não tava nessa casa no dia que eu fiz devido o senhor está atendendo lá na EMATER fez um 

grande trabalho ali também enquanto o senhor ficou esses dias ali, junto com os outros nobres 

companheiros que já vem também fazendo um bom trabalho, mais a respeito dessas placas de 
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rua que todo mundo que acompanha nosso trabalho aqui lembra disso que eu falei que essa 

placa vermelha de regulamentação pra poder fazer as pessoas controlar a velocidade que eu 

vejo gente passar aí nessa rua em alta velocidade e pessoas daqui que podia, é até chato eu 

falar isso aqui não quero que me leve a mal antes de eu falar alguém pode me interpretar mal 

que nem tem uns que gosta de filmar eu e as vezes divulgar as coisas crescendo conversar do 

que eu falo ao contrário destorcendo a conversa falar que eu falei que o povo é chato e sem 

educação mais não é isso que eu estou dizendo é a forma de eu colocar, dentro da rua não é 

lugar de andar de carreira se quiser correr tem que ir para uma fórmula um, então ser educado 

andar devagar dentro da nossa cidade porque as vezes está colocando a vida de um pessoa em 

risco uma criança que vem com uma bicicleta e pode atropelar e ter problema e depois que isso 

acontecer pra nós fica ruim porquê? Porque as placas de sinalização a maioria das placas está 

caída lá perto da nossa igreja tá caída ali da esquina do colégio Bartolomeu eu coloquei ela em 

pé na parede da casa daquele homem ta lá em pé passa lá pra vocês vê se não ta lá em pé, foi 

eu que coloquei e peguei a outra placa e coloquei do lado da casa do nobre vereador ali da 

irmã dele na parede da cerca tá em pé também que tava no chão caída eu pus ali pra ver se eles 

passa e consegue ver ela em pé lá e vê que ela não está fincada no lugar certo e que finca ela é 

perto de um colégio um lugar que precisa ter mais atenção e que não tem aí eu pergunto será 

que o prefeito não passa por ali é só eu que consigo ver isso mais o vereador e os 

companheiros que está cobrando aqui é isso que eu não concordo e por isso que eles fala que o 

vereador Manoel Grande não presta porque eu cobro mesmo eu fui eleito pra isso e não é eu 

sozinho os nobres vereador ajuda cobrar, quero aproveitar aqui e cobrar porque que parou o 

encascalhamento da rua não andou falando nos grupos metendo o cassete em mim que era por 

falta de Óleo Diesel nós não votamos o projeto eu quero ver o maquinário trabalhando agora 

ponha as máquinas para trabalhar para cascalhar o resto das ruas que está sem fazer, o 

projeto foi votado, vai lá e faz agora, cadê que parou tudo, parou porque é preguiçoso então 

porque a obra não está fazendo eu queria ver as máquinas trabalhando lá no Jatuarana, foi no 

Jatuarana falou no bolicho do Toin que não ia fazer limpar Jatuarana deixar tudo bonitinho 

porque acabou o óleo que o vereador Manoel atrapalhou nós votemos o projeto e as máquina 

não foi lá também de novo então eu to cobrando que vai lá fazer agora a limpeza de Jatuarana 

entendeu eu votei aqui é pra isso é pra trabalhar eu não segurei projeto e nem meus 

companheiros que votou mais que eu agradeço a todos que nos ajudou aqui porque que eu falo 

isso, porque eles pregou uma coisa que não era verdade um projeto que era estimativa que nem 

o nobre vereador falou de um milhão aí, mais era só cem mil que eles mexeu nesse cem mil 

tirou setenta mil e deixou trinta mil nessa folha que foi feito o remanejamento para o outro lado 

então apenas setenta mil que não dá pra trabalhar tempo nenhum se tava parado por conta 

desse setenta mil vocês pode saber que então não vai fazer é nada porque setenta mil vai 

acabar com uma semana e aí vai continuar parado de novo então eu cobro vereador e vou 

cobrar doído aqui porque quando a pessoa sai difamando o nome da gente em uma coisa que 

não é verdade eu não posso calar diante de uma situação dessa, então eu vou cobrar e eu quero 

ver resultado do serviço agora entendeu, se não quiser fazer eu não vou obrigar ninguém fazer 

porque esse poder de obrigar eu não tem mais eu vou continuar cobrando até meu último dia 

do meu mandato que foi pra isso que eu fui eleito pra fiscalizar e pra cobrar e pra falar a 

verdade mais uma vez agradeço a presença de todos que veio nos honrar com sua presença e 

continuo convidando o povo para permanecer com nós sempre acompanhando e prestigiando o 

nosso trabalho obrigado a todos pela atenção. 


